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 Вінчання – церковний шлюб, одне з таїнств – союз чоловіка та 

жінки, освячений церквою, де є, як Господь своєю присутністю з’єднує 

душі в єдине ціле. В таїнстві вінчання Господь подає свою благодатну 

допомогу, щоб подружжя мало змогу бороти всі негаразди, які 

трапляються у спільному житті. 

 Таїнство вінчання починається з обручення, значного теж як 

заручини. Після молитов на пальці молодим одягають обручки. Перед 

цим ці обручки клали на престол, і таким чином їх освячували. Після 

обручення молодих ведуть на рушник. 

 Вінчатися у церкві можна лише один раз. До вінчання у церкві 

допускаються лише люди охрещені. В українських селах священик 

попереджає прихожан про вінчання подружньої пари за два місяці до 

цієї дати. Якщо хтось з односельчан знає про якісь перешкоди, він 

повинен попередити священика. Як і до кожного церковного таїнства, 

найкращою підготовкою до таїнства вінчання є піст та молитва. 

 Під час завершення таїнства наречені тримають у руках 

запалені свічки , що символізують радість зустрічі двох закоханих 

людей. Одночасно – це символ чистоти і непорочності. 

 Здавна ознакою одруження були обручки – спеціальні персні. 

Требник припускає золотий перстень для нареченого і срібний – для 

нареченої. Золотий перстень символізує своїм блиском сонце, світлу 

якого уподобається чоловік у шлюбному союзі; срібний – символізує 

місяць, менше світло, яке світить відбитим сонячним світлом. 

Перстень – знак вічності і неперервності шлюбного союзу, бо 

неперервна і вічна благодать Святого Духа. 

 Також під час вінчання наречені п’ють вино з однієї чаші. 

Пиття зі спеціальної чаші символізує повне єднання наречених. 

 Після обряду спільної чаші, священик з’єднує праву руку 

нареченого з правою рукою нареченої, покриває їх епітрахилем і 

зверху на епітрахиль кладе свою руку. Це означає, що через руку 

священика чоловік отримує жінку від самої церкви, яка з’єднує їх у 

Христі навічно. 

 Після обряду вінчання голову нареченої покривають хусткою. 

Згідно слів апостола Павла, який говорить: «Жінці голова – 

чоловік…Тому жінка повинна мати на голові знак влади над нею…» 


